



Gasthaus Adler Speisekarte

https://speisekarte.menu Klettgaustraße 20, 79787 Lauchringen, Germany (+49)4977412497,(+49)77412497 - http://www.adler-lauchringen.de

Eine vollständige Speisekarte von Gasthaus Adler aus Lauchringen über alle 11 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was User an Gasthaus Adler mag:

Angenehme Atmosphäre. Kurzer Anruf, Code und Raum bekommen. Essen Sie gut nachts. Höflichkeit und Höflichkeit. Schönes Ambiente zwischen modern und alt. Alles auf modernen Stdards. Chipkarte für den Zugang zum Hotel und Zimmer. Gemütliche und rustikale Wirtschaft. Zahlung per Karte am Tisch. Frühstücksbuffet.

Sehen Sie sich leicht an. Gern geschehen. Zimmer: Modern und gemütlich Sicherheit: Rauchen in jedem Zimmer Hi... Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. In Gasthaus Adler aus Lauchringen bereitet man knusprig krosse Pizza nach traditionellem Verfahren frisch zu, am Morgen gibt es hier ein abwechslungsreiches Frühstück. Das Restaurant ist berühmt für seine deftigen deutschen Speisen, zur Auswahl stehen Klöße und Salate, die gereicht werden.

Gasthaus Adler Speisekarte



Snacks

KROKETTEN

Beilagen

ROSTI

Vorspeise

KAMA

Starters

FATTEH

Deutsche küche

KÖNIGSBERGER KLÖPSE

Fleischgerichte - vom rind

RUMPSTEAK

Folgende arten von gerichten werden serviert

PIZZA

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Speisen enthalten auch

FLEISCH

HUHN

Gasthaus Adler Speisekarte



Gasthaus Adler

Klettgaustraße 20, 79787 Lauchringen, Germany Öffnungszeiten:

Gemacht mit speisekarte.menu